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Medlemmer af Folketinget Jesper Langballe 
(DF) m.fl. har meddelt mig, at de ønsker skrift- 
ligt at fremsætte: 

Forslag til lov om ændring af straffeloven. (Op- 
hævelse af straffelovens blasfemibestemmelse). 
(Lovforslag nr. L 90). 

Medlemmer af Folketinget Karen Hækkerup (S) 
m.fl. har meddelt mig, at de ønsker skriftligt at 
fremsætte: 

Forslag til lov om ændring af lov om tv-over- 
vågning og lov om behandling af personoplys- 
ninger. (Autorisationsordning for installation af 
og kontrol med tv-overvågningsanlæg, krav om 
anmeldelse til Datatilsynet ved behandling af 
personoplysninger i forbindelse med tv-over- 
vågning og indførelse af godtgørelse for kræn- 
kelser ved tv-overvågning i strid med loven). 
(Lovforslag nr. L 91). 

I Medlemmer af Folketinget Line Barfod (EL), Ka- 
rina Lorentzen (SF) og Simon Emil Ammitzbøll 
(RV) har meddelt mig, at de ønsker at stille føl- 
gende forespørgsel til justitsministeren og inte- 
grationsministeren: 

»Vil ministrene redegøre for konsekvenserne af, 
at man i Danmark kan udvise udlændinge ad- 
ministrativt efter indstilling fra Politiets Efterret- 
ningstjeneste, uden at sagen kan blive afprøvet 
ved domstolskontrol, herunder de retssikker- 
hedsmæssige problemer, Danmarks overholdel- 
se af menneskerettighederne og princippet om 
tredeling af magten?« 
(Forespørgsel nr. F 16). 

Medlem af Folketinget Colette L. Brix (DF) har 
meddelt mig, at hun ønsker at tage forslag til 
folketingsbeslutning om forenkling af reglerne 
for gulpladebiler'(B 39) tilbage. 

Ønsker nogen at optage dette forslag? 
Da det ikke er tilfældet, er forslaget bortfal- 

det. 

K1. 10:02 
Samtykke til behandling 

Formanden: 
Så kan jeg oplyse Folketinget om, at den sag, der 
er opført under punkt 4 (L 71) på dagsordenen, 
kun med Tingets samtykke kan medtages til be- 
handling i dette møde. 

Det skyldes, at 3. behandling først må finde 
sted 30 dage efter lovforslagets fremsættelse. Ar- 
bejdsmarkedsudvalget har enstemmigt indstil- 
let, at der gives dispensation fra 30-dages-fri- 
sten. 

Hvis ingen gør indsigelse, betragter jeg sam- 
tykket som givet. 

Det er givet. 

Det første punkt på dagsordenen er: 
1) 3. behandling af lovforslag nr. L 52: 
Forslag til lov om indfødsrets meddelelse. 
Af integrationsministeren (Birthe Rønn Horn- 
bech). 
(Fremsættelse 10.01.2008. 1. behandling 
23.01.2008. Betænkning 21.02.2008. 2. behand- 
ling 26.02.2008). 

Kl. 10:02 
Forhandling 

Formanden: 
Der er ikke stillet ændringsforslag. 

Ønsker nogen at udtale sig? Hr. Søren Kra- 
rup. 

Kl. 10:03 
(Ordfører) 
Søren Krarup (DF): 
Vi stemmer for denne lov, fordi vi er deltagere i 
indfødsretsaftalen og derfor har forpligtet os til 
at stemme for den. Men jeg vil godt sige, at vi 
ikke er ganske tilfredse med den, fordi vi synes, 
og det sagde jeg under første behandling, at det 
varer for længe, før den nye og forbedrede aftale 
fra december 2005 slår igennem. Det håber vi 
bliver ændret med den næste lov. 

Men jeg vil bare for at varsle, at der kan kom- 
me lidt kritik i de fremtidige forhandlinger eller 
forløb, sige, at vi ikke er tilfredse med den form, 
indfødsretsprøven har fået. Der blev det sådan, 
at man brugte et princip, der hedder multiple- 
choice, og det vil sige, at man skal krydse 40 
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spørgsmål af, men det viste sig, at det var 40 
spørgsmål af en samlet gruppe på 400 spørgs- 
mål, og de 400 spørgsmål var offentliggjort for- 
ud. Og det vil jo sige, at det bare er et spørgsmål 
om at sidde og lære nogle ting udenad i stedet 
for det, der er meningen med indfødsretsprø- 
ven, nemlig at man skulle sætte sig ind i dansk 
kultur, historie og samfundsforhold, og så skulle 
man selvfølgelig svare, sådan som når vi andre 
gik til eksamen i sin tid. 

Så jeg vil sige til integrationsministeren, at 
der er et punkt, som vi gerne vil drøfte i fremti- 
den. 

Kl. 10:04 
Formanden: 
Ja, og det bliver der selvfølgelig mulighed for. Er 
der andre her, der har bedt om ordet? Det har in- 
tegrationsministeren. Værsgo. 

Kl. 10:04 
Integrationsministeren (Birthe Rønn Horn- 
bech): 
Jeg kan bekræfte, at jeg naturligvis altid er åben 
over for drøftelser, og det er ikke et løfte om re- 
sultater, men et løfte om drøftelser. Med hensyn 
til overgangsperioden bliver det jo sådan, at der 
vil være færre sager, der er omfattet af over- 
gangsperioden, for hver gang vi fremsætter et 
forslag, men overgangsreglerne bygger jo på 
nogle grundlæggende retsgrundsætninger, som 
jeg kan sige at jeg ikke er sindet at ændre. 

Kl. 10:05 
Formanden: 
Det var ministerens kommentar. 

Er der andre, der ønsker at udtale sig vedrø- 
rende denne sag? . 

Det er ikke tilfældet, og forhandlingen er slut- 
tet. Så går vi til afstemning. 

Kl. 10:05 
Afstemning 

Formanden: 
Der stemmes om lovforslagets endelige vedta- 
gelse, og der kan stemmes. 

Afstemningen slutter. 

For stemte: 107 (V, S, DF, SF, KF, RV, EL, NY og 
Gitte Seeberg (UFG)), imod stemte: 0, hverken 
for eller imod stemte: 0. 

Lovforslaget er vedtaget og vil blive sendt til 
statsministeren. 

Det næste punkt på dagsordenen er: 
2) 3. behandling af lovforslag nr. L 3: 
Forslag til lov om ændring af forskellige love 
på Miljøministeriets område m.v. (Undtagelse 
fra indførelse i Lovtidende af tekniske specifi- 
kationer m.v.). 
Af miljøministeren (Troels Lund Poulsen). 
(Fremsættelse 28.11.2007.1. behandling 
07.12.2007. Betænkning 30.01.2008. 2. behand- 
ling 26.02.2008). 

Kl. 10:06 
Forhandling 

Formanden: 
Der er ikke stillet ændringsforslag. 

Ønsker nogen at udtale sig? 
Da det ikke er tilfældet, går vi til afstemning. 

Kl. 10:06 
Afstemning 

Formanden: 
Der stemmes om lovforslagets endelige vedta- 
gelse, og der kan stemmes. 

Afstemningen slutter. 

For stemte: 106 (V, S, DF, SF, KF, RV, EL, NY og 
Gitte Seeberg (UFG)), imod stemte: 0, hverken 
for eller imod stemte: 0. 

Lovforslaget er vedtaget og vil blive sendt til 
statsministeren. 

Det næste punkt på dagsordenen er: 
3) 3. behandling af lovforslag nr. L 4: 
Forslag til lov om ændring af lov om miljøbe- 
skyttelse og forskellige andre love. (Strafskær- 
pelse m.v.). 
Af miljøministeren (Troels Lund Poulsen). 
(Fremsættelse 28.11.2007.1. behandling 
07.12.2007. Betænkning 30.01.2008. 2. behand- 
ling 26.02.2008). 

Kl. 10:06 
Forhandling 

Formanden: 
Der er ikke stillet ændringsforslag. 

Ønsker nogen at udtale sig? 


